

লক্ষ্মীপুর পৌরসভাকার্যালয়
লক্ষ্মীপুর।

আবর্জনা অপসারণ ও হস্তান্তর বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভা।

সভাপতিঃ

জনাব, উত্তম দত্ত
(সভাপতি), কাউন্সিলর, ০৫নং ওয়ার্ড
স্থানঃ লক্ষ্মীপুর পৌরসভা কার্যালয়, লক্ষ্মীপুর।
তারিখঃ ১৫/০৬/২০২৪ ইং
সময়ঃ সকাল ১১:৩০ টা।

আলোচ্যসূচীঃ

- (০১)। বিগত সভার কার্য বিবরণী পাঠ।
- (০২)। পরিচ্ছন্ন কর্মীদের সমবায়-সমিতি গঠন করা প্রসঙ্গে আলোচনা।
- (০৩)। ০৭ নং ওয়ার্ড মদিন উল্যা হাউজিং ড্রেন এর স্লাব কেটে বন্ধ তৈরী সম্পর্কে আলোচনা।
- (০৪)। পৌর বাজার এলাকার অবৈধ দোকান পাঠ উচ্ছেদ সম্পর্কে আলোচনা।
- (০৫)। বিবিধ আলোচনা।

অধ্যকার সভার সভাপতির আসন গ্রহণ করে জনাব, উত্তম দত্ত, (সভাপতি), কাউন্সিলর, ওয়ার্ড নং ০৫, লক্ষ্মীপুর পৌরসভা। সভার শুরুতে সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে (০১) বিগত সভার কার্য বিবরণী পাঠ করে শুনানো হয়। বিগত সভার সিদ্ধান্তসমূহ বাস্তবায়নের অগ্রগতি পর্যালোচনাসহ নির্ধারিত আলোচ্য সূচী মোতাবেক ২, ৩ ও ৪ নং কলামে আলোচনার আলোকে ০৫ নং কলামে বর্ণিত সিদ্ধান্তসমূহ গ্রহীত হয়।

ক্রমিক নং	আলোচ্য সূচী সমূহ	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন	
				কর্ম সম্পাদন কারী	মন্তব্য
০১	বিগত সভার কার্য বিবরণী পাঠ।	এপ্রিল-জুন/২০২৪ ইং ত্রৈমাসিক রেজুলেশন সভার কার্য বিবরণীর উপর কারো কোন মন্তব্য/সংশোধনী আছেন কিনা জানতে চাওয়া হলে সভায় উপস্থিত সদস্যগণ বিগত সভার কার্য বিবরণীর উপর কোন সংযোজন-বিয়োজন বা সংশোধনী প্রস্তাব নেই মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	এপ্রিল-জুন/২০২৪ ইং ত্রৈমাসিক পৌরসভার পরিচ্ছন্ন কর্মী বৃদ্ধি এবং নতুন হাইড্রোলিক গার্ভেজ ট্রাক পাওয়া প্রসঙ্গে আলোচনা এবং পৌর এলাকার ভিবিএন ওয়ার্ডে ড্রেন পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা ও স্লাব সম্পর্কে আলোচনা।	পৌর নির্বাহী কর্মকর্তা/ কঞ্জারভেসী ইন্সপেক্টর	
০২	পরিচ্ছন্ন কর্মীদের সমবায়-সমিতি গঠন করা প্রসঙ্গে আলোচনা।	উক্ত আলোচনায় অংশ গ্রহণ করেন কমিটির সদস্য জনাব, মোজাম্মেল হায়দার মাসুম ভূঁঞাঃ (মেয়র লক্ষ্মীপুর পৌরসভা) তিনি সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করে বলেন যে, লক্ষ্মীপুর পৌরসভার পরিচ্ছন্ন কর্মীদের জন্য সমবায় সমিতি গঠন করতে হবে। এবং টেনটাউন প্রকল্প থেকে	উক্ত আলোচনায় অংশগ্রহণ করে সভার সভাপতি তিনি সভার সদস্যদের জানান টিএলসিসির সভায় উপস্থাপন করার জন্য সিদ্ধান্ত গ্রহীত হয়।	পৌর নির্বাহী কর্মকর্তা/ কঞ্জারভেসী ইন্সপেক্টর	

০৩	০৭ নং ওয়ার্ড মদিন উল্যা হাউজিং ড্রেন এর স্লাব কেটে বন্ধ তৈরী সম্পর্কে আলোচনা।	উক্ত আলোচনায় অংশগ্রহণ করেন কমিটির সদস্য জনাব কামাল উদ্দিন খোকন। তিনি সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করে বলেন, ০৭ নং ওয়ার্ড মদিন উল্যা হাউজিং ড্রেন এর স্লাব কেটে বন্ধ তৈরী করতে হবে। তানা হলে বৃষ্টির পানিতে জলাবদ্ধতা সৃষ্টি হতে পারে।	উক্ত আলোচনায় অংশগ্রহণ করে সভার সভাপতি তিনি সভার সদস্যদের জানান টিএলসিসির সভায় উপস্থাপন করার জন্য সিদ্ধান্ত গ্রহীত হয়।	পৌর নির্বাহী কর্মকর্তা/ কঞ্জারভেন্সী ইন্সপেক্টর
০৪	পৌর বাজার এলাকার অবৈধ দোকান পাঠ উচ্ছেদ সম্পর্কে আলোচনা।	উক্ত আলোচনায় অংশ গ্রহণ করেন কমিটির অতিথি জনাব, আবদুল মান্নান সুমন। তিনি বলেন, লক্ষ্মীপুর উত্তর স্টেশন থেকে দক্ষিণ স্টেশন পর্যন্ত রাস্তার কাজ সম্প্রসারণ করা হইছে। কিন্তু যানজট রয়ে গেছে। তাই রাস্তার উপরে অবৈধ দোকান পাঠ বসার কারণে যানজট সৃষ্টি হয়। তা নিরসনের উদ্যোগ গ্রহণ করতে হবে।	উক্ত আলোচনায় অংশগ্রহণ করে সভার সভাপতি তিনি সভার সদস্যদের জানান টিএলসিসির সভায় উপস্থাপন করার জন্য সিদ্ধান্ত গ্রহীত হয়।	পৌর নির্বাহী কর্মকর্তা/ কঞ্জারভেন্সী ইন্সপেক্টর
০৫	বিবিধ আলোচনা।	উক্ত আলোচনায় অংশ গ্রহণকারী কাউন্সিলরগন এক মত পোষণ করে বলেন। ড্রেনের উপর ডালাইকরা স্লাব বড় থাকার কারণে স্লাব কেটে পকেট স্লাব তৈরী করা এবং বাজার এলাকায় অবৈধ দোকান পাঠ উচ্ছেদ পরিচালনা করতে হবে।	উক্ত আলোচনায় অংশগ্রহণ করে সভার সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যকে ধন্যবাদ জানান।	পৌর নির্বাহী কর্মকর্তা/ কঞ্জারভেন্সী ইন্সপেক্টর

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভার সভাপতি সভাইকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



(উত্তম দত্ত)
সভাপতি

কাউন্সিলর, ০৫ নং ওয়ার্ড।
লক্ষ্মীপুর পৌরসভা, লক্ষ্মীপুর।